11Iro

HAmsn: BukTtopus
Bo3spact: 48

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 11.10.2017 15:29:06

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 11.10.2017 18:22:49

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/294542/answer/294544




HoOpeiit mers! CnenuanucTel Y3U He CTABAT OUATHO3H - 3TO HE UX KOMIIETEHIIUS, OHU ITPOCTO
ONMCHIBAIOT TO, UYTO BUAAT Ha 9KpaHe. Y3W opraHoB MOLIOHKY IIOCJIE OIlepaluy 110 TTOBOLY
KPUIITOPXU3Ma BHITIONIHAIOTCS Yepes 3, 6, 9 u 12 mecs1eB. Pe3ynbTaThl Hafjo 06513aTENIbHO TOKa3aTh
jleqalieMy Bpauy.



